



ПЕРСОНАЛІЇ

19 серпня 2004 року Указом Президента України ректорові Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого, президентові Академії правових наук України, академіку НАН України, академіку Академії правових наук України Василю Яковичу Тацію присвоєно звання Герой України.

Шановний Василю Яковичу, редакційна колегія щиро вітає Вас із цією знаменною подією. Прийміть найтепліші побажання добра, міцного, козацького здоров'я та добробуту, а висока честь Героя України нехай тільки додасть Вам наснаги у такій нелегкій, але дуже потрібній справі – розвитку юридичної науки нашої держави.



Восени цього року українська юридична громадськість відмітила ювілей професора, академіка Академії наук України Петра Петровича Михайленка. Творчі заслуги Петра Петровича в сфері кримінального права, процесу та кримінології сьогодні загально визнані і їх важко переоцінити. Близько 350 наукових праць, 16 з яких монографічні; більше 10 років членства в Науково-консультативній раді при Верховному Суді УРСР; понад 20 років праці референтом ВАК СРСР, науковий керівник більш як 55 докторів та кандидатів наук – таким є професійний шлях Петра Петровича, за що ювіляр неодноразово був нагороджений медалями та орденами.

Шановний Петре Петровичу, редакційна колегія Наукового часопису “Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права” сердечне вітає Вас з цим чудовим ювілеєм і бажає Вам міцного здоров'я, щастя і нових творчих звершень.





ШАНОВНИЙ ДМИТРЕ ВАСИЛЬОВИЧУ!



Із прекрасним ювілеєм, із 70-річчям вітають Вас ректорат, професорсько-викладацький склад, кафедра теорії та історії держави і права та увесь колектив Хмельницького університету управління та права.

Життєвий шлях Д.В. Яроша розпочався 11 вересня 1934 року на Полтавщині у сім'ї селян-колгоспників. Його дитинство припало на складні передвоєнні роки, але працьовитість, чесність та порядність, привиті батьками, стали життєвим кредо майбутнього науковця.

В вересні 1943 року, одразу після звільнення Полтавщини від німецько-фашистських загарбників, він пішов навчатися у школу, після закінчення якої став студентом історико-філософського факультету Київського університету ім. Т.Г.Шевченка.

Любов до історичної спадщини нашого народу та педагогічні принципи формування особистості спонукали Дмитра Васильовича працювати над дисертаційним дослідженням на здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук. Наполегливість та неабияка працездатність допомогли молодому спеціалісту захистити в 1968 році кандидатську дисертацію на тему: "Формування наукового світогляду трудящих".

Після захисту дисертації коло його наукових інтересів значно розширилося. Він був членом редколегії та співавтором окремих томів "Книги пам'яті України". Дмитро Васильович і сьогодні є дослідником історичної, політичної та культурологічної спадщини українського народу. З під його пера виходять численні наукові праці, серед яких помітне місце займають ґрунтовні наукові дослідження: "Православні братства Волині та їх роль у національно-культурному відродженні", та "Історико-правові аспекти розвитку культури і освіти в діяльності Центральної Ради".

За роки своєї відданої праці Ярош Дмитро Васильович виплекав не одне покоління справжніх громадян та патріотів своєї держави, талановитих юристів та управлінців, науковців. До сьогоднішнього дня Дмитро Васильович викликає захоплення у студентів своєю невичерпною енергією, ерудицією. Колеги поважають його за порядність і людяність, сумлінне ставлення до виконання своїх обов'язків.

Шановний Дмитре Васильовичу, у день славного ювілею ми щиро Вас вітаємо і бажаємо міцного козацького здоров'я, невичерпної енергії, творчого натхнення, подальшої плідної наукової і педагогічної діяльності, щастя і добробуту Вам і Вашій родині!

Колектив Хмельницького університету управління та права



27 вересня 2004 року професору, академіку Академії правових наук України Анатолію Степановичу Довгерту виповнилось 55 років. Відомий вчений в Україні та за її межами, Анатолій Степанович все своє життя присвятив служінню юриспруденції. Його перу належить чимала кількість праць, присвячених актуальним проблемам приватного права. Активна життєва позиція, геній науковця, талант організатора, людяність та почуття відповідальності – ось ті риси, які завжди були лейтмотивом в житті ювіляра.

Шановний Анатолію Степановичу, редакційна колегія Наукового часопису “Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права” щиро вітає Вас з ювілеєм і бажає міцного здоров’я, наснаги та подальших здобутків на професійній ниві.



13 жовтня 2004 року виповнюється 50 років з дня народження проректора з наукової роботи Одеської національної юридичної академії, доктора юридичних наук, професора Баймуратова Михайла Олександровича. Як людина видатних організаторських здібностей, Михайло Олександрович, завдяки своїй багатогранній науково-педагогічній і громадській діяльності заслужив авторитет своїх колег вчених, викладачів, юристів-практиків.

Редакційна колегія “Вісника Хмельницького інституту регіонального управління та права” щиро вітає ювіляра з цією прекрасною датою та бажає йому міцного здоров’я, подальшої плідної науково-педагогічної діяльності, щастя та благополуччя і нехай тонке почуття неперевершеного одеського гумору завжди супроводжує Вас, шановний Михайле Олександровичу.

